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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ (UCI) ΕΠΙΠΕΔΟΥ 2  

1.   ΓΕΝΙΚΑ 

i.  Μετά από ενέργειες της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας εγκρίθηκε από τη Παγκόσμια Ένωση 

Ποδηλασίας (UCI) η λειτουργία στη Κύπρο Σχολής Προπονητών Ποδηλασίας επιπέδου δύο (2), από 24 

μέχρι 28 Οκτωβρίου 2023. 

ii.  Οι ενδιαφερόμενοι/ες προπονητές/τριες ποδηλασίας θα πρέπει μέχρι τη 15η Σεπτεμβρίου 2023 και 

ώρα 13.00 να υποβάλουν γραπτώς την εκδήλωση ενδιαφέροντος τους για τη συμμετοχή́ τους στην 

υπόψη εκπαίδευση. 

iii. Το αναλυτικό πρόγραμμα και λοιπές πληροφορίες για την εκπαίδευσης θα αποσταλούν στους 

εκπαιδευόμενους από τη UCI πριν την έναρξη της. 

2.   ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 Οι γενικές προϋποθέσεις συμμετοχής στη σχολή προπονητών είναι: 

i.   Να είναι υγιής και αρτιμελής σε βαθμό που δεν δημιουργεί πρόβλημα στη διδασκαλία του 

αθλήματος. 

ii.   Να έχει ηλικία μεγαλύτερη των 20 ετών (συμπληρώνοντας το 20ο έτος της ηλικίας τους έως 

31.12.2023). 

iii.   Να κατέχει πιστοποιητικό εκπαίδευσης προπονητή της UCI επιπέδου ένα (1). 

iv. Να κατέχει βεβαίωση από αναγνωρισμένο από την ΚΟΠΟ Σωματείο ή άλλο Σωματείο 

αναγνωρισμένο από Ομοσπονδία μέλος της UCI για προπονητική εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους.v 

v.   Να κατέχει απολυτήριο Λυκείου ή άλλης ισότιμης σχολής (με βάση τα όσα προβλέπονται από το 

Υπουργείο Παιδείας – βεβαίωση περί ισοτιμίας). 

vi.   Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

vii.   Να έχει λευκό ποινικό μητρώο. 

3.   ΓΕΝΙΚA 

i.   Η φοίτηση και συμμετοχή των υποψηφίων που θα εισαχθούν στη σχολή, είναι υποχρεωτική σε όλα 

τα πρακτικά και θεωρητικά μαθήματα. 

ii.   Κάθε παράβαση των υποχρεώσεων των σπουδαστών που παρακολουθούν τη σχολή,́ συνεπάγεται 

την επιβολή́ σχετικών κυρώσεων από́ το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 

iii. Οι συνολικές ώρες υποχρεωτικής παρακολούθησης των μαθημάτων της σχολής, για κάθε υποψήφιο, 

δεν μπορούν σε καμία περίπτωση να είναι λιγότερες του 95% των συνολικών ωρών διδασκαλίας. 

iv. Επιτυχόντες/ουσες θα θεωρηθούν όσοι/ες κατέχουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και 

περάτωσαν με επιτυχία τις θεωρητικές και πρακτικές εξετάσεις. 
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v.  Η διδασκαλία των μαθημάτων θα γίνει εξ’ ολοκλήρου στην Αγγλική γλώσσα και δεν θα υπάρχει 

μετάφραση. 

vi.  Το χρηματικό ποσό για τα συνολικά δίδακτρα καθορίζεται στα 400 ευρώ. Το ποσό θα πρέπει να 

καταβληθεί πριν από την έναρξη των μαθημάτων στη γραμματεία της Ομοσπονδίας. 

vii.  Αθλητές και αθλήτριες που ήταν μέλη των εθνικών ομάδων ποδηλασίας της Κύπρου έχουν 

προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων υποψηφίων και θα λάβουν μείωση κατά 50% στα δίδακτρα. 

viii.  Η σειρά προτεραιότητας εισδοχής στη σχολή είναι κατά σειρά τα μέλη των εθνικών ομάδων της 

Κύπρου, προπονητές σωματείων της ΚΟΠΟ (ανάλογα με τον αριθμό των εγγεγραμμένων αθλητών στις 

επίσημες κατηγορίες) και στη συνέχεια θα συμπληρωθούν οι θέσεις από άλλους/ες αιτητές/τριες. 

ix.  Διευθυντής της Σχολής είναι ο Τεχνικός Σύμβουλος της ΚΟΠΟ κ. Μιχάλης Χ¨Ιωάννου τηλ. 99694900. 

x.  Η σχολή ́ θα λειτουργήσει με την προϋπόθεση ότι θα συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός των 

εκπαιδευομένων που θα καθορίσει η UCI. 

xi.   Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις ή/και πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να απευθύνονται 

γραπτώς στην ΚΟΠΟ μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ccf@cytantet.com.cy 

4.   ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (QUALIFICATION LEVELS) ΤΗΣ UCI 

Ι. Το διαδικτυακό μάθημα προπονητικής UCI CDP Level 1 είναι το πρώτο βήμα στην πορεία 

προπονητικής UCI WCC (διαδικτυακή μορφή).  

ΙΙ. Το UCI CDP Level 2 απευθύνεται σε νέους προπονητές που πέρασαν το Level 1 online, σε όσους 

εργάζονται με νεότερους ποδηλάτες ή αναπτυσσόμενους αθλητές.  

ΙΙΙ. Το UCI Level 3 (Diploma) απευθύνεται σε έμπειρους προπονητές που θα εργάζονται είτε με την 

Εθνική τους ομάδα είτε με ποδηλάτες εθνικού επιπέδου. Ο υποψήφιος με πτυχίο Αθλητισμού και 

Επιστημών μπορεί να ενταχθεί απευθείας στο επίπεδο 3. 

IV. Το Certificate of Advanced Studies (CAS) in Sport Cycling Coaching είναι ένα μοναδικό πρόγραμμα 

διεθνούς συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στην προπονητική ποδηλασίας, το οποίο συνδυάζει την 

ακαδημαϊκή θεωρία και την πρακτική εφαρμογή, σε συνεργασία με το πανεπιστήμιο της Λοζάνης. 

 

5. ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΥΒΛΗΘΘΟΥΝ 

i.   Επιστολή αίτησης συμμετοχής στην εκπαίδευση 

ii.   Φωτοαντίγραφο δελτίου πολιτικής ταυτότητας και από τις δύο όψεις 

iii.   Φωτοαντίγραφο αποδεικτικού σε εκπαίδευση επιπέδου 1 της UCI 

iv.   Βεβαίωση Σωματείου για προπονητική εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους 

v.    Απολυτήριο Λυκείου 

vi.   Αποδεικτικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας 

vii.  Αποδεικτικό λευκού ποινικού μητρώου. 
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ 

17 Αυγούστου 2023 


